

"三足界立" 的音综 再次点燃这个夏天

《说唱听我的》重塑说唱文化

导师:弹壳、ICE、小鬼、袁娅维、法老、MC光光、派克特、艾热

《说唱听我的》是作为中国首当重塑行业标准,打造新生代"Rap star"的音乐综艺,其宗旨在于造就最具流行潜质的中文说唱音乐及说唱歌手。在节目中,邀请国内外顶级说唱歌手当制作人,通过竞演对决舞台和代表流行金曲的"嘉榜",推举默默无闻的实力说唱歌手,助力他们站上梦想的舞台。"走心的才能真正打动人心,说唱的 real 不只是关于现实,最本真的东西才最真实可贵。"这个夏天,由湖南娱乐频道和芒果TV 共同出品的《说唱听我的》以"一期火一首歌"的黑马姿态进入观众视野,其中一首《天上的星星不说话》直接打破大众对说唱音乐叛逆的固有印象,回归最质朴的真善美本心,用最简单的旋律和最真诚的辞藻讲述了成长过程中与妈妈的情感故事,引发全网泪崩。如果说前几年的说唱热潮成功将说唱这种形式带进了大众的视野,那么《说唱听我的》的出现或许能够在一定程度上让说唱真正地走向大众。

说唱目前处于中国本土化发展的前中阶段,不光在大众认知中存在一些固有的刻板印象,青年一代对说唱的学习也停留于如何努力押韵、制造炫酷戏剧张力的阶段,往往忽略了最本真的东西。《说唱听我的》不鼓吹任何技巧和套路,用最简单的"作品优先"的赛制,激发选手用最真实的情感去触达更宽广的主题,带领观众将目光专注于音乐的最纯粹的本质和精神,让观众也能从说唱节目中体会到更柔软更有共情度的情感,重塑说唱音乐的精神内核。

播出平台:芒果TV

播出时间:每周日中午12:00播出

相信关注音乐综艺的朋友,这个 夏天一定都感受到了新一轮热浪。除 了老牌节目《中国好声音》《中国新说 唱》将会再次启程外,新节目《说唱听 我的》也浮出水面。这堪称"三足鼎 立"的局势让整个氛围都浓烈了起来, 不知道你会更愿意看哪一个节目?

《中国好声音》8月将袭



中国好声音》自从播出以来就非常的受欢迎,不过随着综艺节目的越来越多,选秀节目也是都跟了上来,所以《中国好声音》的热度就低了许多,不过对于这一档综艺节目,还是有许多网友非常的期待,就这样在无数观众经历了很长时间的等待,它终于有消息传了出来。

2020年的《中国好声音》终于要和大家见面了,现在节目当中的导师已经差不多决定完毕,分别是之前官宣的谢霆锋、李荣浩。据传李健和李宇春随后加盟,李健曾经

当过导师,而李宇春则是第1次到节目当中来。

而我们看到这一次《中国好声音》的4位嘉宾导师当中,阔别一年的谢霆锋受到网友们的争议最多,都知道谢霆锋出演影视作品是非常棒的,他所出演的剧也都深受网友们的喜欢,人们都以为他是一个专业的演员,其实他还有一个身份,有许多的年轻人还不知道,在80后的心目中中谢霆锋可谓是一位非常优秀的歌手,他的能力是得到了很多人的认可。他所演唱的歌曲也是风靡全国,有许多人都喜欢他所演唱的摇滚风格,而且实力也是不容小觑的,所以他再次在这里担任《中国好声音》的导师是名副其实,完全没有问题。

播出平台:浙江卫视 播出时间:每周五晚21:00播出

《中国新说唱》蓄势待发

导师:吴亦凡、GAI、潘玮柏、张靓颖

嘻哈选秀节目《中国新说唱》前身是《中国有嘻哈》,自从2017年播出开始,便掀起一阵收视狂潮,也让华语饶舌文化被推广到全世界。日前,《中国新说唱2020》官方以一组"冠军是我的"海报正式公布本季明星制作人阵容,除吴亦凡、潘玮柏两位"老朋友"之外,全新加盟的张靓颖、GAI周延则为本季节目注入全新看点。而首次公布的海报中,一句"Who is the RapStar"也宣告了本季的新说唱将选拔出属于华语说唱的RapStar的决心。

据悉,节目组以一首 rap demo 官宣了张靓颖新制作人身份,作为华语流行音乐女王,张靓颖在 rap 上的实力也令网友惊喜不已,直呼"姐姐实至名归,这制作人我们担得起。"前几季的制作人邓紫棋也留言表示对好友的期待,张靓颖也回复剧透,称完整作品中会有好友邓紫棋。多年来她在音乐上的成绩斐然,并于16年与好友创立了"燃音乐"音乐专项厂牌。自身具备的流行元素,也使得其能在说唱音乐中注入流行旋律,拓宽受众群体,真正的大众化被更多人喜欢

从冠军化身制作人,凭借在说唱中成功融入中国风获一众好评的 GAI 周延加盟今年新说唱,与其说是明星制作人更像是说唱生态圈的见证者。同比与其他制作人,他

更懂 rapper 们想在作品中表达的情感,同时也能够在创新的基础上,保留华语说唱本真的味道。相信,制作人全新组合,在保证节目的"原汁原味"同时也将为节目注入全新的流行元素与多元视角。

在新一季节目中,前几季标配的制作人战队将全面升级为主理人厂牌,助力节目和明星制作人能从说唱能力、个人魅力等全方位打造出具有 Super 级说唱实力与 Star 级个人魅力的 Rapper,即 SSR 级别的 RapStar。此外,《中国新说唱2020》在形式、赛制、舞美方面也都迎来再次突破。据了解,今年的新说唱海选往年让各位制作人惜链如金的"R!CH 项链",本季更是以无限量形式发放,旨在给予更多实力选手展现自己的机会。在舞美方面,相比往年,这次舞台更贴近工业风格,将管道、钢铁、建筑以艺术化视觉形式呈现,将带来更强的视觉冲击,凸显了节目力求突破局限的态度。

播出平台:爱奇艺视频 播出时间:每周五晚20:00首播



口本刊综合